

# OPSFPR – CFiR, protocol pentru promovarea reciprocă a imaginii, activității desfășurate și evenimentelor organizate

16 martie 2021



[Organizația Patronală a Societăților Feroviare Private din România \(OPSFPR\)](#) a încheiat un protocol cu [Carieră Feroviară în România \(CFiR\)](#) pentru promovarea reciprocă a imaginii, activității desfășurate și evenimentelor organizate.

Scopul urmărit este, pe de o parte, de a informa membrii asociației despre activitatea CFiR, precum și implicarea acestora în evenimentele organizate de CFiR, iar, pe de altă parte, de crește notorietatea OPSFPR și de a promova proiectele în care această este implicată.

Semnarea acestui protocol vine ca urmare a situației actuale de pe piața muncii din domeniul feroviar și cel al transportului urban pe șină în care companiile găsesc din ce în ce mai greu resursă umană calificată.

Prin acest demers ne propunem, atât noi – CFiR, cât și OPSFPR, să semnalăm autorităților problemele existente în acest domeniu cu forța de muncă și să propunem soluții de remediere a lor, precum și să oferim posibilitatea companiilor din asociație să

își facă cunoscută oferta de locuri de muncă, programe și soluții de calificare sau stagii de practică și internship-uri.

### **OPSFPR – CFiR, protocol pentru promovarea reciprocă a imaginii, activității desfășurate și evenimentelor organizate**

OPSFPR va publica și distribui pe [site-ul](#) și pagina de [facebook](#) proprii informații despre [evenimentele](#) și [newsletterul săptămânal CFiR](#), precum și orice alte informații care sunt de interes pentru membrii asociației.

CFiR va publica la rubrica [Blog](#) de pe [www.cfir.ro](#) și la rubrica [Cariera Feroviara în România](#) de pe [www.clubferoviar.ro](#) orice informație furnizată de către OPSFPR cu scopul de a atrage resursa umană către domeniul transportului feroviar sau de a semnală/explica anumite aspecte legislative sau de altă natură care privesc resursa umană din acest domeniu.

Toate aceste materiale vor fi distribuite și prin intermediul [newsletterului săptămânal](#) și social media: [linkedin](#), [twitter](#) și [facebook](#).

**Sursa Club Feroviar**